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‘ Substance use & Guom’s LGBT. Communiy:
|48, 9%)

of LGBT over the age of 18 who
took GALA'’s Health & Wellness
Survey reported that they currently

smoked cigarettes.

50.6%

of LGBT survey
respondents reported
being current drinkers.
Drinking an average

7.7 drinks.
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24.2%

of LGBT survey
respondents reported

ever using crystal meth (ice)'
in their lifetime.
0/ ofsurvey respondents reported
37%

ever being bullied in their lives.

2 50 / of survey respondents reported
0 : ;

telling someone they were going
to commit suicide.

1 0 of survey respondents reported

9 / () that a health professional told them
they had mood disorder (major
depression, dysthymia). :
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